
第 54 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日  時：令和７年８月２７日（水）１４時～１５時 

   場  所：丸心よつ葉の里フロア 

   出 席 者：北区第 3 地域包括支援センター 川上様 

             事業者 河田（ホーム長） 関川（丸心管理者） 横山（丸花管理者）  

鷹架（ふわり管理者）司会：中川（事務）書記：西倉（相談員） 

 

《 議 題 》 

① 各サービス利用者様現況報告 

・グループホーム丸心 

・１F 丸心ユニット 

関川：今年の 7 月、8 月は北海道と思えないような猛暑が続いておりますが 

  入居者の皆様は食欲が落ちることなくモリモリ召し上がられお元気に 

  過ごされています。あまりにも暑い日は避けましたが、好天も続き、 

  毎日、お散歩に出かけて花を眺めたり夏を楽しんでいます。職員と一 

緒にゴミ拾いをして下さる方いらっしゃいます。 

・２F 丸花ユニット 

横山：丸花ユニットでは 1 件入退居がありました。利用者現況報告にあり 

 ますように、利用者様の平均年齢が少しずつ上がっていますが、それに 

 伴いどうしても平均介護度も上がっています。ですが、それだけ長く入 

 居されている方が多いということで、現在も丸花に入居されている S 様 

 は最年長ですが、利用者様の中で一番お元気といって良いかもしれませ 

ん。7 月、８月はつうしんにも掲載しましたがレクレーションも兼ね、 

かき氷パーティなど楽しみました。 

・小規模多機能丸心ふわり 

鷹架：ふわりでは 7 月に発生した事故の内、2 件が転倒事故でした。1 件は 

日中のレクリエーション開始のための移動中、1 件が夜勤帯の早朝に発 

生した事故でした。どちらの事故も利用者様が骨折され入院治療となっ 

てしまい手術とその後の経過をとても心配しましたが、いずれの方も現 

在は無事に退院されこちらに戻りリハビリを継続されています。事故発 

生の原因と今後の対応策について具体策を会議で話し合い、全職員に周 

知し対応しております。その他の利用者様方は暑さに負けずお元気で過 

ごされました。レクーションの時間に皆で少しずつ手をかけ千代紙を使 

い風鈴飾りをたくさん作りました。完成した作品をフロアに飾りました



がとてもきれいで涼し気な雰囲気になりました。 

② 活動報告および今後の予定 

西倉：ふわりではコロナ禍以前、近くにある屯田すずらん保育園の園児さ 

 んと定期的に交流会を行っておりましたがコロナ禍に入り感染対策の為 

 交流会は中止しておりました。感染については安心できる状況とは言え 

 ませんが、少しずつできることは無いかと模索しておりましたが、みず 

 ほ東公園で開催される運動会の応援なら、屋外でもあり問題ないと考え、 

 お散歩がてら利用者様を交代でお連れし応援をしてきました。園児さん 

 たちが懸命に走る姿を見て利用者様たちも嬉しそうに応援されました。 

 室内での交流を企画するのはまだ難しいかと思いますが、お互いに何か 

 工夫しながら交流を続けたいと思っています。 

③ その他 

・感染症の流行状況等～感染症対策委員会より 

施設内での面会について、現状では先月同様の対応を継続としました。 

しかし、このところ他の病院関係等でも面会ルール等が厳しくなってき 

ていると感じてまいす。まだ身近には感じておりませんが、コロナウィ 

ルスオミクロンの変異株ニンバスが本州各県で発症が確認され、感染 

数もお盆明けより、拡大傾向がみられるとの報道があります。若い世代 

では軽症で済むケースが多いようですが高齢者や基礎疾患を抱える人で 

は重症化リスクが依然として高くインフルエンザと同等以上の警戒が必 

要と呼びかけられています。今後、細かに市の情報提供等を確認しなが 

ら今後の対応について協議していきたいと思います。 

 ホーム長河田：感染症対応策については感染症対策委員会において今後も細 

   かに情報収集し、状況に応じた対応をとっていきます。また、事業所内 

   ではその他、勉強会委員や虐待防止、身体拘束適正化委員等、各委員会 

   が活動していますが、これから秋に向かい集中豪雨や線状降水帯という 

   大雨の災害がどこで起きてもおかしくない状況がありますので、防災委 

   員会を中心に非常時の対応について、勉強会で全職員に周知し備えます。 

 包括川上様：特殊詐欺や住宅リフォームに関する詐欺事件が多発しています。 

   詐欺被害防止に関するリーフレットを持参しましたのでご周知頂ければ 

   と思います。（丸心利用者ご家族様には情報提供として8月末御請求書類に同封済み）  

 司会：今は「オレオレ」だけでなく本当に様々な詐欺事件が起きていますの 

   で、被害に遭わぬよう「おかしいな」と思ったら周りに相談する等、皆 

さん個々に気をつけて頂きたいと思います。 

 

以上、その他ご質問、ご意見等なく閉会 


